
]co-£m¿∞n-I-fpsS {i≤bv°v aZvdkm Xew

Name...............................................................

Class..................................Div.................

Madrasa..........................................................

......................................................................

Place..............................................................

Marks
Secured

¢Ã¿ ˛ A
Score - 21

1. "X¿PoAv' F∂ ]Zw {i≤n-°p-I. CXv Hcp CkvemanI I¿Ω-hp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p-∂p. GXmWv B I¿Ωw?

Answer: Score - 1

2. ¿ƒ∏qéfi õZ CXv Hcp lZokv iI-e-am-Wv. CXn¬ Hcp {]tXyI hn`m-K-sØ-°p-dn®v {]Xn-]m-Zn-°p-∂p. Bcm-W-h¿?

Answer: Score - 1

3. apssk-ena I≈{]hm-N-I-\m-bn-cp-∂p. Abmƒ Hcp I≈ {]hm-N-Isb hnhmlw sNbvXp. bam-abn¬ \S∂ tLmc-

bp-≤-Øn¬ apssk-ena h[n-°-s∏-´p. Ncn-{X-{]-kn-≤-amb Hcp tXm´-Øn¬ sh®m-bn-cp-∂p bp≤w. apssk-en-asb

h[n-®-bmƒ°v DlpZvbp≤-hp-ambn _‘-ap≠v. Score - 3

GXm-Wm-tXm´w? BcmWv I≈-{]-hm-NI ? apssk-enasb h[n-®-Xmcv ?

33.aZvdkm hnZym¿∞n-I-fmb \ΩpsS Iq´m-bva-bmWv kakvX tIcf kp∂n-_m-e-thZn (SKSBV).

SKSBV˛sb Ipdn®v \ap°v Adn-bm-hp-∂-Xn¬ NneXv ]d-bp-I.
Score - 11/

2

¢Ã¿ ˛ C

ÿm]n® h¿jw? ÿm]n® amkw? B-ÿm\w?

34.Hgn™ tImfw ]qcn-∏n-°mtam? Score - 1/
2

35.kPodpw dminZpw SuWn¬t]m-bn. BZysØ 9 In.-an. kPo¿ Im¿ HmSn-®p.

_m°n-bp-≈Xv dmin-Zpw. Xncn®p hcp-tºmƒ BZyw kPo¿ HmSn-®p. _m°n-

bp≈ 10 In.-an. dmin-Zpw. F¶n¬ Bcm-bn-cn°pw IqSp-X¬ HmSn-®-Xv.

Answer:

Answer:

Score - 1

36.\ΩpsS aZvd-k-I-sf√mw ka-kvX-tI-cf Ckvemw aX-hn-Zym-`ymk t_m¿Un¬ cPn-Ã¿ sNbvXv {]h¿Øn®p hcp-∂-Xm-

Wv. \ne-hn¬ t_m¿Un\v Iogn¬ 9543 AwKo-IrX aZvd-k-I-fp-≠v. F∂m¬ 1˛mw \º¿ aZvd-k-bpsS t]cv? ÿew?

Score - 1a b

37.Gsd \mfp-Iƒ°v tijw ho´n-se-Ønb Bbn-im-Øsb iao¿ kzoI-cn-®p.

]t£ Bbn-im-Ø-bpsS IqsS-bp≈ hy‡nsb iao-dn\v Adn-bn-√. iao¿ Bbn- Answer:

Score - 1

im-Ø-tbmSv hy‡n-sb-∏‰n tNmZn-®p. Bbn-im-Ø-bpsS adp-]Sn Cßs\:

"Fs‚ AΩm-hs\ Chs‚ AΩm-h≥ AΩmhm F∂v hnfn-°pw'. F¶n¬ Bbn-im-Ø-bpw hy‡nbpw XΩn-ep≈ _‘w?

38.aX Iem-e-b-ßƒ sIm≠v kºp-jvS-amWv \ΩpsS sIm®p-tI-c-fw. tIc-f-Ønse G‰hpw D∂X aX-I-em-e-b-ßfpsS

Bÿm\w Xmsg tN¿°p-∂p. AhnsS \n∂p \¬Ip∂ _ncpZw Is≠-Ømtam? Score - 1

39.SKSSF ˛s\ Adn-bm-Ø-h-cmbn \Ω-fn¬ Bcp-an-√. ka-kvX-bpsS A®-S-°-

t_m-[-ap≈ hnZym¿∞n {]ÿm-\w. SKSSFs\ Hcp {]tXyI tImUp-`m-j-

bn¬ Npcp°n 74 F∂v Fgp-Xm-sa-¶n¬ SKSBV sb Fßs\ kqNn-∏n°mw?

Answer:

Score - 1/
2

40.ASpØ Nn{Xw hc-bv°mtam?

Answer: Score - 1/
2

41.ka-kvX-tI-cf PwC-ø-Øp¬ De-a, tIcfm apkvenwI-fpsS B[n-Im-cnI ]WvUn-X-k-`. P\-e-£-ß-fpsS ]¶m-fn-Øw-

sIm≠v {it≤-b-am-Wv ka-kvX-bpsS Hmtcm ktΩ-f-\hpw. 90-˛mw hm¿jn-Im-tLm-j-Øns‚ `mK-ambn 2016 s^{_p-h-cn-

bn¬ kakvX ktΩ-f\w {]Jym-]n-®p.

F) CXv ka-kvX-bpsS F{Xm-asØ ktΩ-f-\-amWv

_n) Cu ktΩ-f\w \S-°p∂ Pn√

a

b

42.H‰-bms\ Is≠-ØpI? 91-˛83,  66 ˛58, 56 ˛ 49, 81 ˛ 73, 33 ˛ 25 A Score - 1/
2

43.ASpØ A£-c-tasX√mw? R, C, S, E, T, G, U , ............  ,  .............. A Score - 1/
2B

44.                \£{Xw {i≤n-°p. CXn¬ F{X {XntIm-W-ßƒ D≠v? A Score - 1/
2

45.]mW-°mSv kønZv Da-den inlm_v Xßƒ, ]mW-°mSv kønZv apl-Ω-Zen inlm_v Xßƒ, ]mW-°mSv kønZv

sslZ-cen inlm_v Xßƒ. alm-∑m-cmb Ch-cpsS \maw Fgp-Xnb Cu {Iaw SKSBV F∂ kwL-S-\-bp-am-sbmcp

_‘-ap-≠v. B {Iaw F¥m-sW∂v Is≠Øn Xmsg-sIm-SpØ 3 tImfw ]qcn-∏n-°pI?

a b c

a b c

Score - 11/
2

46.lnim-an\v iao-an-t\-°mƒ Db-c-°q-Sp-X¬ D≠v. ianw i_o-_n-t\-°mƒ Db-c-Øn-em-Wv. lmin-an\v ap_m-in-t\-°mƒ Db-

c-°q-Sp-X¬ D≠v. ap_m-in\v iao-an-t\-°mƒ Db-c-°q-Sp-X¬ D≠v. F∂m¬ Ch-cn¬ BcmWv Dbcw Ipd-™-bmƒ?

F) lnimw _n) iaow kn) i_o_v Un) ap_miv A Score - 1

4 . \_n(-k) Xßƒ°v sNdp-∏-Øn¬ ape-bq-́ n-bn-cp∂ kv{XobmWv leo-a-_ohn (d). A∂v al-Xnbv°v fwdØv F∂ aI\v

]pdta Hcp aIƒ IqSn D≠m-bn-cp-∂p. t]cv ]d-bmtam?

Answer:

Score - 1

3 9 6

?
55 5

4 8

]´n-°mSv \¥n sNΩmSv hfm-t©cn

...........................?

Score - 1

Score - 12

]co-£m¿Yn-I-fpsS {i≤-°v.....
$ a{Z-km-X-eØn-ep≈ ]co-£-bm-WnXv. \nßƒ°v BtcmSv
tNmZn®pw DØcw Fgp-Xmw. GXp ]pkvX-Ihpw ]cXn t\m°mw.
$ \nßƒ IjvS-s∏´p Is≠-Ønb DØcw a‰m¿°pw ]d™p
sImSp-°-cp-Xv.
$ aq∂v Znh-k-ßƒ sIm≠v DØcw Is≠-Ø-Ww.
$ 80% (kvtIm¿) apX¬ G‰hpw IqSp-X¬ kvtIm¿ t\Sp∂ A©v
B¨ Ip´n-Iƒ°v ssd©v Xe-Øn¬ ]s¶-Sp°mw. IqSpX¬ t]¿
icn-bp-Øcw Fgp-Xp∂ ]£w A©v t]sc Is≠Øm≥ DkvXm-Zp-
am¿ A[nIw tNmZy-ßƒ tNmZn-°pw.
$ anIhp ImWn°p∂ B¨Ip-´n-Iƒ°v kwÿm\ Xe {]Xn-`-
Ifmbn Db-cmw.
$ s]¨Ip-́ n-I-fpsS a’cw a{Z-km-X-e-tØmsS Ah-km-\n-°pw.
$ ]c-am-h[n kvtIm¿ 50 BWv.



Score - 2

16.]cn-ip≤ Jp¿-B≥ \nc-h[n `mj-I-fn¬ hnh¿Ø\w sNø-s∏-´n-´p-≠v.

Cw•ojv `mj-bn¬  BZy-ambn hnh¿Ø\w sNbvXXv Bcv?

Score - 1

Answer:

17. -D-≥Zpepkv F∂v Ad-_n-̀ m-j-bn¬ Adn-b-s∏-Sp-∂-cmPyw? Score - 1/
2

Answer:

18. -]cn-ip≤ Jp¿-B-\nse G‰hpw henb A≤ym-b-Øn¬ 286 kq‡-ß-fp-≠v.

F∂m¬ G‰hpw sNdnb A≤ym-b-Øn¬ F{X A£-c-ß-fp≠v?
Score - 1Answer:

19. -Xmsg-∏-d-bp-∂-h-bn¬ I∏-ep-I-fn¬ IrXy-k-abw Af-°m≥ D]-tbm-Kn-°p-∂Xv GXv?

F) A\ntam ao‰¿ _n) t{ImtWm-ao-‰¿ kn) amt\m-ao-‰¿ Un) tkmtWm ao‰¿

5. tImfw F {i≤n-°p-I. Ah tImfw kn˛bn¬ ]d-b-s∏´ Bb-Øp-I-fnse hnj-b-ß-fm-Wv. F˛-tbmSv tN¿∂-hsb _n˛-

bn¬ Fgp-XpI

6. a°-̂ Øvlv F∂v tI´n-́ nt√? ]nd∂ \m´n¬ \n∂v B´n-∏m-bn-®-hsc A√lp-hns‚ am¿K-Øn¬ Iogvs∏-Sp-Ønb Ncn-{Xw.

a°m-hn-P-b-Øn\v apt∂m-Sn-bm-bn-cp∂ bp≤-Øn¬ \_n(-k) Xßƒ ssk\ysØ c≠mbn Xncn-®p. H∂ns‚ t\XrXzw

\_n(-k) Xßƒ°m-bn-cp-∂p. c≠m-asØ hn`m-K-Øns‚ t\XrXzw \_n(-k) G¬∏n-®Xv Bsc?

7. H‰-bms\ Is≠-ØpI

1. Jnbm-\Øv 2. _em-ZØv 3. l^-fØv 4. ̂ Xzm-\Øv

9 . \_n(-k)bpsS \nc-h[n lZo-kp-Iƒ dnt∏m¿´p sNbvX alm-\mWv Camw apkvenw (d).

At±-l-Øns‚ P∑-ÿew djy-bn-se.......................-emWv?
Answer:

Score - 1

10.\_n(-k) Xßƒ \nkv°m-c-Øn¬ Jp\qØv HmXn-bn-cp-∂p. B kp∂Øv apdpsI ]nSn®v \mapw Jp\qØv sNm√m-dp-≠v.

F∂m¬ kp_vlnepw da-fm-\nse hnXvdn-epw A√mØ Ah-k-c-Øn¬ Hcp Jp\qØv kp∂-Øp-≠v. t]cp-]-d-bmtam?

Answer: Score - 1

8. ipl-Zm-°-sf-°p-dn-®pw Ah¿°v A√mlp-hns‚ ASp-°-ep≈ ÿm\-sØ-

°p-dn-®pw Adn-™-h-cmWv \mw. Ckvemans‚ hf¿®bv°p th≠n kz¥w

PohnXw \¬In-b-h-cm-W-h¿. F∂m¬ Ckvemanse BZy ilo-Zv- Bcmbn-cp∂p?
Answer:

Score - 1

Score - 2

Answer:

Score - 1

Answer: Score - 1

11. \ΩpsS {]nb-s∏-´-h-cn¬ ]ecpw C∂v ]cn-ip≤ l÷vI¿Ω-Øn-\mbn ]pWy-\m-Smb a°-bn¬ t]mbn-cn-°p-I-bm-Wv.

l÷ns‚ Nne I¿Ω-ßƒ Xmsg tN¿Øn-cn-°p-∂p. Ahsb \n¿∆-ln-t°≠ apdbv°v {Ia-s∏-Sp-ØpI?

F) k^m-a¿∆°nS-bn¬ kAvbv sNø¬    _n) an\m-bn¬ cm∏m¿°¬

kn) Pwd-I-fn-¬ Fdn-b¬       Un) Ad^mØn¬ lmP-dm-h¬

12.]cn-ip≤ Jp¿-B≥ ]mcm-bWw sNøp-tºmƒ kqdØpXu-_bn¬ _nkvan kp∂Øn-√ F∂v \mw ]Tn-®p. F∂m¬ CXp-

ambn _‘-s∏-Sp-Øn-bm¬ kqd-Øp-\w-en-\p≈ {]tXy-IX F¥mWv?

14.Xmsg sImSp-Øn-cn-°p∂ Nn{X-ßƒ {i≤n®v Ah-bpsS \ma-ßƒ Ad-_n-, Cw•ojn¬ Fgp-XpI?

13.ÜÉ°ù◊G ™jô°S ¬q∏dG q¿EG Ωƒ«dG º∏X ’ âÑ°ùc ÉÃ ¢ùØf qπc iõŒ Ωƒ«dG Cu Jp¿-B≥ hmIyw {i≤n-°p-I CXn¬ F{X:
Score - 2

¢Ã¿ ˛ B

Score - 1

Answer:

20.-tdmUn-eqsS k©-cn-°m-Ø-h-cmbn \Ω-n-emcpw D≠m-hn-√.

tdmUns‚ hi-ß-fn¬ ]e-hn[ ssk≥t_m¿Up-Iƒ\mw

ImWm-dp-≠v. F∂m¬ Xmsg ImWp∂ AS-bmfw kqNn-∏n-

°p-∂Xv F¥v?

21.C¥y≥ Ncn-{X-Ønse Hcp N{I-h¿Øn-bpsS as‰mcp \ma-amWv "Jpdw' F∂-

Xv.

N{I-h¿Øn BcmWv?

22.\oe-°p-dn™n 12 h¿j-Øn-sem-cn-°¬ ]qhn-Sp∂ Hcn\w Ipdn-™n-bm-Wv.

F∂m¬ F√m-h¿jhpw ]q°p∂ Ipdn-™n-bn\w GXv?

Score - 1/
2

Answer:

23.C¥y-bn¬ £oc-hn-π-h-Øn\v XpS-°-an´ BfmWv tUm: h¿§okv Ipcy≥.

At±lw GXv hnj-b-Øn-emWv _ncpZw t\Sn-bXv F∂v Is≠-ØpI?

24. Xmsg sImSpØ ae-bmf ]Z-ß-fpsS Cw•ojv ]Z-ßƒ Is≠Ømw?

Score - 2sImgp∏v: Im’yw: [mXp-°ƒ: A∂Pw:

Score - 1

Answer:

Score - 1

Answer:

Score - 1

Answer:

25.hr£-ßsf apc-Sn -∏n®v sNdp-Xm°n hf¿Øp∂ Pm∏-\okv coXn°v

t_m≥kmbn F∂mWv ]d-bp-∂-Xv. CXn\v kam-\-amb ssN\okv k{º-Zmbw

...................................................F∂v Adn-b-s∏-Sp-∂p.

Score - 1

Answer:

26.alm-flm-Km-‘nbv°v apºp-Xs∂ tIc-f-Øn¬ \nIpXn \ntj[

kacw \S-Ønb apkvenw ]WvUn-X≥?

Score - 1

Answer:

27.kqcy\v £oc-]-Y-Øns‚ (Milkyway) tI{µsØ Hcp-X-hW

hebw sh°m≥ th≠ ka-b-Øn\v ]d-bp∂ t]cv
Score - 1Answer:

28. hntZ-iØv P\n® Hcp apkvenw C¥y-bpsS hnZym-`ymk a{¥n

Bbn-´p-≠v. BcmWv Cu hy‡n? At±-l-Øns‚ P∑-ÿew?

Score - 1

29. 20 e£w apØp-Iƒ ]Xn® Hcp- C¥y-≥ \n¿ΩnX

]-c-h-[m-\n-bm-Wv "t]ƒ Im¿∏‰v Hm^v _tdm-U'.

CXn\v apkvenß-fp-am-bp≈ _‘w ]d-bmtam?

Score - 1

30.\mw Znh-khpw ]{Xw hmbn-°p-hm-\mbn F{X-k-abw \o°n-sh-°m-dp-≠v. hnhn[ `mj-I-fn-ep≈ ]{X-

ßƒ C∂v \ap°v ImWm≥km[n-°pw. F∂m¬ ae-bm-f-Øn¬ BZyw {]kn-≤o-I-cn® ]{Xw GXv? Ah-

km\w {]kn-≤o-I-cn® ]{Xw GXv?
Score - 1

a b

31. ""Ifhv ]d-b-cp-sX-∂pΩ sNm∂mse

I≈s‚ ssIbnev s]m∂p-sIm-Sp-tØmh¿'' apkvenwIƒ°n-S-bn¬ {]kn-≤-amb

apln-bn-±o≥ ame-bpsS Cuc-Sn-Iƒ BWn-Xv. CXns‚ cN-bn-Xmhv Bcv?

Score - 1

Answer:

32.P\m-[n-]-Xy-k¿°m¿ GIm-[n-]Xy k¿°m¿ Fs∂ms° \mw tI´n-´p-≠v.

F∂m¬ F¥mWv  Ce-Ivt{Sm-WnIv k¿°m¿ ?

Score - 1

Answer:

A B C

_lp-am\w

amXrI

BCi (d)

lnZm-bØv

\q¿ 11, 17

Jkkv 56

Alvkm_v 21

lpPpdmØv 3

Answer:

Score - 2
4321

Answer:

Score -1

Ckvav ^nAvev l¿^v lpdq^p Ja-cnø

Ad-_n

Cw•ojv

Score - 1
15. Xmsg ]d-bp-∂- Jp¿-B≥ hmIy-ßƒ {i≤n-°pI? CXnse I¬∏\ BtcmSv F∂v Is≠-Ømtam?

a b

a. ±hô©ŸÉH øghô°TÉYh b. ÚæeDƒŸG øe ∂©ÑJG øŸ ∂MÉæL ßØNGh

123
123
123
123
123
123
123
123
1234
1234
1234
1234
1234
1234

Answer:
A

B

Answer: A
B

Score - 17


